

Številka	631-11/18-91 (267)
Datum	13. 6. 2019

Nacionalni inštitut za javno zdravje, Trubarjeva cesta 2, 1000 Ljubljana, ki ga zastopa Nina Pirnat, dr. med. spec., v vlogi upravičenca za izvajanje projekta »Vzpostavitev interdisciplinarnega celostnega pristopa k odkrivanju in podpori pri opuščanju tveganega in škodljivega pitja alkohola med odraslimi prebivalci« (krajši naziv: Skupaj za odgovoren odnos do pitja alkohola; v nadaljevanju: SOPA) na podlagi

pogodbe št. C2711-17-031004 o sofinanciranju operacije "Vzpostavitev interdisciplinarnega celostnega pristopa k odkrivanju in podpori pri opuščanju tveganega in škodljivega pitja alkohola med odraslimi prebivalci" s kratkim nazivom »SOPA« («Skupaj za odgovoren odnos do pitja alkohola») sklenjene med Ministrstvom za zdravje in Nacionalnim inštitutom za javno zdravje (v nadaljevanju NIJZ) z dne 17. 10. 2017;

objavlja

oddajo drugega naročila za socialne in druge posebne storitve, v sklopu projekta »Vzpostavitev interdisciplinarnega celostnega pristopa k odkrivanju in podpori pri opuščanju tveganega in škodljivega pitja alkohola med odraslimi prebivalci s kratkim nazivom »SOPA« («Skupaj za odgovoren odnos do pitja alkohola«)

1. Podatki o naročniku

Naročnik oddaje naročila je NIJZ, Trubarjeva cesta 2, 1000 Ljubljana.

2. Namen in cilj oddaje naročila

Namen naročila je sodelovanje pri projektu SOPA, ki bo izbrane izvajalce povabil k izvajanju posameznih projektnih aktivnosti. Prednost pri izbiri za izvedbo posamezne naloge bodo imeli izvajalci, ki delujejo na področjih in izvajajo tiste dejavnosti, ki so skladne z namenom in cilji projekta SOPA. Naročnik je ponovno izvedel predhodno raziskavo, v kateri je pridobil dodatne podatke o možnih izvajalcih storitev po posameznih sklopih, razen za področja, za katera je s takimi informacijami že prej razpolagal. Izvajalci, ki bodo vabljeni k sodelovanju, bodo za izvedbo dejavnosti z NIJZ podpisali pogodbo. Pogoji in vrednost pogodbe bodo določeni glede na obseg in vrsto naloge. Organizacija ima pravico zavrnilo izvedbo naloge. Zavrnitev ne vpliva na nadaljnje sodelovanje z NIJZ.

Interdisciplinarni pristop projekta predpostavlja sodelovanje deležnikov iz zdravstvenega in socialnega sektorja, izvajalcev storitev in medijev ter nekaterih drugih deležnikov, katerih področja dela oziroma programi obravnavajo ranljive populacijske skupine in katerih cilji vključujejo zmanjševanje socialne neenakosti in neenakosti v zdravju prebivalcev Slovenije. Področje zaposlovanja in brezposelnosti uresničuje osnovni namen projekta SOPA, ki se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje kohezijske politike v programskem obdobju 2014-2020, in sicer v okviru 9. prednostne osi "Socialna vključenost in zmanjševanje tveganja revščine", prednostna naložba 9.1 "Aktivno vključevanje, vključno s spodbujanjem enakih možnosti in dejavnega sodelovanja ter izboljšanje zaposljivosti", specifični cilj 9.1.2 "Opolnomočenje ciljnih skupin za približevanje trgu dela", predvsem iz vidika naslavljanja ranljivih skupin in iz vidika naslavljanja področja zaposlovanja in brezposelnosti, kot področja trga dela.

2.1. Osnovni podatki o projektu SOPA¹

Projekt SOPA se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje kohezijske politike v programskem obdobju 2014-2020, in sicer v okviru 9. prednostne osi "Socialna vključenost in zmanjševanje tveganja revščine", prednostna naložba 9.1 "Aktivno vključevanje, vključno s spodbujanjem enakih možnosti in dejavnega sodelovanja ter izboljšanje zaposljivosti", specifični cilj 9.1.2 "Opolnomočenje ciljnih skupin za približevanje trgu dela".

Projekt je sofinanciran: Evropski socialni sklad (80%) in nacionalno sofinanciranje (20%).

Osnovni namen projekta SOPA je zmanjšati čezmerno pitje alkohola in njegove negativne učinke na zdravje obravnavanega ter vzpostaviti odgovoren odnos do pitja alkohola pri vključenih deležnikih. Interdisciplinarni pristop projekta predpostavlja sodelovanje deležnikov iz zdravstvenega in socialnega sektorja, izvajalcev storitev in drugih deležnikov. Njihova področja dela, storitve oziroma programi obravnavajo ranljive populacijske skupine in njihovi cilji vključujejo zmanjševanje socialne neenakosti, neenakosti v zdravju prebivalcev Slovenije ter spodbujajo varovalne dejavnike pred tveganim in škodljivim pitjem alkohola.

Projekt SOPA je celostno naravnan v geografskem smislu. Izvaja se v obeh regijah, kohezijska regija vzhodna Slovenija (KRVS) in kohezijska regija zahodna Slovenija (KRZS), in sicer v okoljih pod koordinacijo 8 območnih enot (OE) NIJZ: Celje, Koper, Kranj, Ljubljana, Maribor, Murska Sobota, Nova Gorica in Ravne na Koroškem. Z različnimi vključenimi deležniki projekt pokriva 18 lokalnih okolij (LO). Lokalno okolje se nanaša na, v lokalni skupnosti (raven občine ali dveh občin) sodelujoči en ali dva zdravstvena domova, en center za socialno delo, izvajalce storitev zaposlovanja in brezposelnosti, izvajalce storitev in ostale deležnike v lokalni skupnosti (občina in policija). Navedba 18 lokalnih okolij in njihova geografska pripadnost po OE NIJZ je opredeljena v tabeli 1 (glej v nadaljevanju).

Na podlagi rezultatov prvega naročila za socialne in druge posebne storitve v sklopu projekta SOPA (objavljenega dne, 10.7.2018 pod št. 631-11/18-36/267) je naročnik ugotovil, da je bilo pri treh sklopih prvo naročilo neuspešno. Pri prvem naročilu sta za tri sklope največji omejitveni dejavnik predstavljala dva razpisana pogoja, in sicer: da mora izvajalec zagotavljati vseslovensko mrežo oz. celovito geografsko pokritost ter pogoj, da mora izvajalec imeti status reprezentativne organizacije za področje na katerega se prijavlja. Za doseglo namena projekta, drugo naročilo zato upošteva okoliščine iz prvega naročila in je prilagojeno v smeri, da se bo lahko zajelo še manjkajoče tri sklope. V ta namen se v drugem naročilu izključi pogoj, da mora izvajalec zagotavljati vseslovensko mrežo oz. celovito geografsko pokritost, s čimer se izvajalcu omogoči, da prijavi oz. izvaja pristop SOPA v najmanj 3 lokalnih okoljih v treh različnih OE NIJZ oz. v čim več izbranih LO (izmed 18 LO v 8 OE NIJZ), pri čemer pa mora izvajalec pri prijavi števila LO zagotavljati razmerje med KRVS (67%) in KRZS (33%). Z izključitvijo statusa reprezentativne organizacije pa se omogoči tudi drugim organizacijam iz posameznega sklopa (s statusom tovrstne organizacije) možnost prijave in izvajanja pristopa SOPA.

¹ V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

Tabela 1: Območne enote NIJZ (OE NIJZ), območja, ki jih območne enote pokrivajo in lokalna okolja, ki sodelujejo v projektu SOPA

OE NIJZ	Območje, ki ga pokriva OE NIJZ	Lokalna okolja v projektu
OE Celje	Brežice, Sevnica, Bistrica ob Sotli, Radeče, Braslovče, Celje, Dobje, Dobrna, Gornji Grad, Kozje, Laško, Ljubno, Luče, Mozirje, Nazarje, Podčetrtek, Polzela, Prebold, Rečica ob Savinji, Rogaška Slatina, Rogatec, Slovenske Konjice, Solčava, Šentjur, Šmarje pri Jelšah, Šmartno ob Paki, Šoštanj, Štore, Tabor, Velenje, Vitanje, Vojnik, Vransko, Zreče, Žalec	Brežice, Sevnica, Laško
OE Koper	Ankaran/Ancarano, Divača, Hrpelje - Kozina, Ilirska Bistrica, Pivka, Postojna, Izola/Isola, Komen, Koper/Capodistria, Piran/Pirano, Sežana	Koper/Capodistria
OE Kranj	Bled, Bohinj, Cerklje na Gorenjskem, Gorenja vas – Poljane, Gorje, Jesenice, Jezersko, Kranj, Kranjska Gora, Naklo, Preddvor, Radovljica, Šenčur, Škofja Loka, Tržič, Železniki, Žiri, Žirovnica	Bled in Radovljica ²
OE Ljubljana	Bloke, Borovnica, Brezovica, Cerknica, Cerkno, Dobrepolje, Dobrova - Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani, Domžale, Grosuplje, Horjul, Hrastnik, Idrija, Ig, Ivančna Gorica, Kamnik, Kočevje, Komenda, Kostel, Ljubljana, Logatec, Log - Dragomer, Loški potok, Lukovica, Litija, Loška dolina, Medvode, Mengeš, Moravče, Osilnica, Ribnica, Sodražica, Škofljica, Šmartno pri Litiji, Trbovlje, Trzin, Velike Lašče, Vodice, Vrhnika, Zagorje ob Savi	Ljubljana, Idrija, Kočevje
OE Maribor	Benedikt, Cerkvenjak, Cirkulane, Destrnik, Dornava, Duplek, Gorišnica, Hajdina, Hoče-Slivnica, Juršinci, Kidričevo, Kungota, Lenart, Lovrenc na Pohorju, Majšperk, Makole, Maribor, Markovci, Miklavž na Dravskem polju, Oplotnica, Ormož, Pesnica, Podlehnik, Poljčane, Ptuj, Rače - Fram, Ruše, Selnica ob Dravi, Slovenska Bistrica, Središče ob Dravi, Starše, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slovenskih goricah, Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Sveti Jurij v Slovenskih goricah, Sveti Tomaž, Šentilj, Trnovska vas, Videm, Zavrč in Žetale	Lenart, Maribor, Ormož, Ptuj, Slovenska Bistrica
OE Murska Sobota	Apače, Beltinci, Cankova, Črenšovci, Dobrovnik, Gornja Radgona, Gornji Petrovci, Grad, Hodoš, Kobilje, Križevci, Kuzma, Lendava, Ljutomer, Moravske Toplice, Murska Sobota, Odranci, Puconci, Radenci, Razkrižje, Rogašovci, Sveti Jurij ob Ščavnici, Šalovci, Tišina, Turnišče, Velika Polana, Veržej	Gornja Radgona, Murska Sobota
OE Nova Gorica	Ajdovščina, Bovec, Brda, Kanal ob Soči, Kobarid, Miren - Kostanjevica, Nova Gorica, Renče - Vogrsko, Šempeter - Vrtojba, Tolmin, Vipava	Ajdovščina, Nova Gorica
OE Ravne na Koroškem	Črna na Koroškem, Dravograd, Mežica, Mislinja, Muta, Podvelka, Prevalje, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem, Ribnica na Pohorju, Slovenj Gradec in Vuzenica	Ravne na Koroškem

² Bled in Radovljica sestavljata eno lokalno okolje.

CILJI PROJEKTA

- **Krepiti obstoječe in izgraditi nove kapacitete za obravnavo tveganega in škodljivega pitja alkohola na nacionalni, regionalni in lokalni ravni:** cilj se nanaša na celostno zastavljena izobraževanja tako predstavnikov različnih strokovnih profilov in področij delovanja (zdravstveni in socialni sektor ter izvajalce storitev in predstavniki množičnih medijev) kot tudi kadra NIJZ za namene oblikovanja novega pristopa za obravnavo oseb, ki tvegano ali škodljivo pijejo, oziroma naslavljanje alkoholne problematike v skupnosti.
- **Razviti, usposabljeni za in pilotno izvesti pristop individualne obravnave v skupnosti:** Strokovnjake z različnih področjih (zdravstveni sektor, socialni sektor, izvajalce storitev) bomo najprej usposobili za izvajanje individualne obravnave tveganega in škodljivega pitja alkohola. Nato bomo aplicirali pristop v določenem pilotnem obdobju v 18 LO po vsej Sloveniji (12 v KRVS in 6 v KRZS). LO se nanaša na sodelujoči zdravstveni dom, center za socialno delo, izvajalci storitev zaposlovanja in brezposelnosti, in druge deležnike v lokalni skupnosti (občina in policija).
- **Osveščati in usposobiti novinarje za odgovorno poročanje o alkoholu v množičnih medijih:** Cilj bomo dosegli prek oblikovanja priporočil o odgovornem poročanju o alkoholu, v sodelovanju s predstavniki množičnih medijev.
- **Osveščati splošno in strokovne javnosti o alkoholni problematiki:** V okviru projekta se bo naslavljal splošno javnost prek delovanja v zdravstvu, socialnem sektorju in izvajalce storitev ter sodelovanja z množičnimi mediji in prek obeleževanja pomembnih dni, ki se navezujejo na tematiko tveganega ali škodljivega pitja alkohola (Dan FAS – Dan Fetalnega alkoholnega sindroma, 40 dni brez alkohola ipd.).
- **Vzpostaviti protokole obravnave tveganega in škodljivega pitja alkohola znotraj poklicev ter povezovanje in sodelovanje med poklici:** Cilj bo temeljil na razvoju in vzpostavitvi pristopa, ki se bo uporabljal znotraj različnih poklicev. Hkrati pa bo projekt usmerjen tudi k ustvarjanju mreže in povezovanju med poklici, kot podporno dejavnost obravnave znotraj poklicev. V primeru projekta SOPA gre za povezovanje in sodelovanje zdravstvenega sektorja, socialnega sektorja, izvajalce storitev in drugih lokalnih deležnikov (občine, policija) pri naslavljanju alkoholne problematike.
- **Predlagati vzpostavitev pristopa na sistemski ravni:** Cilj temelji na pilotni aplikaciji na novo razvitega pristopa v slovenskem okolju v sklopu različnih poklicev oziroma sektorjev (zdravstvo, socialno varstvo, izvajalce storitev v 18 različnih LO in s tem začetek vzpostavljanja učinkovitega sistema, ki bo v prihodnje omogočil posplošitev pristopa na druge dejavnike tveganja oziroma ostalo javnozdravstveno problematiko. Ministrstvo za zdravje (MZ) bo imenovalo »Usmerjevalni odbor MZ«, ki bo aktivno sooblikoval politiko, temelječo na dokazano učinkovitih ukrepih v obliki predlaganega izvedbenega načrta za podporo k implementaciji ustreznih sistemskih ukrepov. Hkrati bo z aktivnostmi prispeval h krepitvi in ohranjanju zdravja na področju tveganega in škodljivega pitja alkohola, s ciljem vzpostavitve pogojev za zagotavljanje trajnostnega vidika pristopa.

2.2. Izvajalci storitev

NIJZ je prvo naročilo za socialne in druge posebne storitve v sklopu projekta SOPA objavil dne, 10.7.2018 (št. 631-11/18-36/267). Prvo naročilo je obsegalo 10 sklopov (10 področij). Na podlagi rezultatov prvega naročila je naročnik ugotovil, da je bilo pri treh sklopih prvo naročilo neuspešno. Drugo naročilo je, na podlagi ugotovitev prvega naročila, sestavljeno iz treh manjkajočih sklopov, ki so bili vsebinsko že del prvega naročila. Naročnik bo z drugim naročilom zajel predvideno celoto (vseh 10 sklopov), kar je skladno tudi z namenom projekta. Za doseglo namena projekta, drugo naročilo zato upošteva okoliščine iz prvega naročila in je prilagojeno v smeri, da se bo lahko zajelo še manjkajoče tri sklope.

NIJZ bo s postopkom drugega javnega naročila pridobil izvajalce storitev, ki sodijo v področje socialnih in drugih posebnih storitev iz 97. člena ZJN v zvezi z 22. členom ZJN po naslednjih sklopih:

Oddaja naročila je sestavljena iz treh sklopov (A, B in C).

Izvajalec mora za to javno naročilo izpolnjevati pogoje opravljanja storitev na enem izmed naslednjih treh področij. Na opredeljenih področjih bodo skupno izbrane do 3 organizacije glede na doseganje spodnjih kriterijev:

- | |
|--|
| A. Izvajalec področja slepi in slabovidni (CPV koda: 98000000-3 Druge javne, skupne in osebne storitve) |
| B. Izvajalec področja gluhi in naglušni (CPV koda: 98000000-3 Druge javne, skupne in osebne storitve) |
| C. Izvajalec področja kultura (CPV koda: 85322000-2 akcijski program za družbeno skupnost) |

Vsak izvajalec, od sklopa A do sklopa C, se lahko prijavi v vse sklope, če izpolnjuje navedene pogoje, ki bodo točkovani v skladu z merili v Prilogi 1.

Dodatne opredelitve spodaj navedenih pogojev sklopov so navedene v dokumentu Terminologija.

2.3. Opredelitev pogojev za sklope od A-C, ki bodo točkovani v skladu z merili v Prilogi 1:

SKLOP – A

A. področje slepih in slabovidnih

V sklop A se lahko prijavi izvajalec, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- izvaja pristop SOPA v najmanj 3 lokalnih okoljih v treh različnih OE NIJZ, pri čemer zagotavlja razmerje KRVS (67%) in KRZS (33%),
- ima status v javnem interesu na področju invalidnosti in se v okviru svojih nalog primarno NE ukvarja s problematiko alkohola,
- prijavlja kakovostno izvajanje KU3, ki naslavlja obstoječe uporabnike preko lastnih rednih dejavnosti ter s storitvami naslavlja vsebine iz predmeta te oddaje naročila,
- je zaradi vsebine delovanja možna vstopna točka za ranljive skupine, ki jim nudi storitve v posebnih socialnih programih kot dopolnitev mreži zdravstvenega in socialnega varstva,
- ima status invalidske organizacije, ki izvaja storitve v programih za uporabnike vseh vrst poškodb in senzorne oviranosti na področju vida,
- v sklopu posebnih socialnih programov izvaja informiranje svojih uporabnikov z medijsko produkcijo, v kateri je podajanje vsebin prilagojeno ranljivi skupini uporabnikov.

SKLOP – B

B. področja gluhih in naglušnih

V sklop B se lahko prijavi izvajalec, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- izvaja pristop SOPA v najmanj 3 lokalnih okoljih v treh različnih OE NIJZ, pri čemer zagotavlja razmerje KRVS (67%) in KRZS (33%),
- ima status v javnem interesu na področju invalidnosti in se v okviru svojih nalog primarno NE ukvarja s problematiko alkohola,
- prijavlja kakovostno izvajanje KU3, ki naslavlja obstoječe uporabnike preko lastnih rednih dejavnosti ter s storitvami naslavlja vsebine iz predmeta te oddaje naročila,
- je zaradi vsebine delovanja možna vstopna točka za ranljive skupine, ki jim nudi storitve v posebnih socialnih programih kot dopolnitev mreži zdravstvenega in socialnega varstva,
- ima status invalidske organizacije, ki izvaja storitve v programih za uporabnike vseh vrst poškodb in senzorne oviranosti na področju sluha,
- v sklopu posebnih socialnih programov izvaja informiranje svojih uporabnikov z medijsko produkcijo, v kateri je podajanje vsebin prilagojeno ranljivi skupini uporabnikov.

SKLOP - C

C. področje kulture

V sklop C se lahko prijavi izvajalec, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- izvaja pristop SOPA v najmanj 3 lokalnih okoljih v treh različnih OE NIJZ, pri čemer zagotavlja razmerje KRVS (67%) in KRZS (33%),
- ima status v javnem interesu s področja kulture in se v okviru svojih nalog primarno NE ukvarja s problematiko alkohola,
- primarno izvaja dejavnosti, ki predstavljajo varovalni dejavnik pred pitjem alkohola, v katere se vključuje odrasla populacija (25-65 let),
- prijavlja kakovostno izvajanje KU3, ki naslavlja obstoječe uporabnike preko lastnih rednih dejavnosti ter s storitvami naslavlja vsebine iz predmeta te oddaje naročila,
- izvaja programe, ki preko mreže izvajalcev vključujejo uporabnike v kulturne dejavnosti,
- izvaja programe za spodbujanje kulture (na ljubiteljski ali profesionalni ravni).

CILJNE SKUPINE

Ključna ciljna skupina projekta SOPA so odrasle osebe, ki tvegano ali škodljivo pijejo alkohol, oziroma člani skupnosti, ki so izpostavljeni negativnim učinkom lastnega čezmernega pitja alkohola ali čezmernega pitja alkohola drugih. Čezmerno pitje predstavlja tudi oviro pri vstopu na trg dela. V okviru projekta bodo prepoznani tvegani in škodljivi pivci obravnavani s strani usposobljenih strokovnjakov v izogib brezposelnosti oziroma v primeru brezposelnosti pripravljene na trg delovne sile. Ob tem bodo osebe, ki so kot člani skupnosti izpostavljene negativnim učinkom lastnega čezmernega pitja alkohola ali čezmernega pitja alkohola drugih, osveščene o negativnih učinkih na zdravje in blagostanje človeka ter usmerjene na ustrezne vire pomoči. Glede na vstopno točko v projektu, lahko to ciljno skupino razdelimo na štiri vrste uporabnikov:

1. Uporabniki, ki prihajajo v stik z zdravstvenimi ustanovami in specifičnimi profili v zdravstvu.
2. Uporabniki, ki prihajajo v stik s socialnim sektorjem: z izvajalci socialnega varstva v centrih za socialno delo.
3. Uporabniki, ki prihajajo v stik z izvajalci storitev, ki deluje na različnih področjih, kot so: gibalna oviranost, duševno zdravje, slepota in slabovidnost, gluhoti in naglušnost, splošnokoristnih dejavnosti verskih skupnosti in dobrotelost, družina in socialno varstvo, šport in kultura.
4. Uporabniki, ki prihajajo v stik z izvajalci s področja karijerne orientacije in področjem zaposlovanja ali brezposelnosti.

Za to oddajo naročila je relevantna 3. ciljna skupina.

3. Predmet oddaje naročila**3.1. Predmet oddaje naročila za sklope (A,B in C)**

Predmet oddaje naročila je izbor izvajalcev, ki bodo v fazi razvoja interdisciplinarnega pristopa v projektu SOPA izvajale t. i. kratki ukrep 3 (v nadaljevanju KU3) z vključevanjem vsebin SOPA v obstoječe dejavnosti na področju posameznega izvajalca. KU3 bo vključen v programih izvajalca z namenom spodbujanja odgovornega odnosa do pitja alkohola in širitve naslavljanja tveganega in škodljivega pitja alkohola. Pristop bo usmerjen v povezovanje med različnimi poklici, v katerem se bodo izbrani sodelavci izvajalca medsektorsko povezovali s predstavniki iz zdravstva in socialnega varstva ter drugimi deležniki, ki sodelujejo pri izvajanju ukrepov v razvoju pristopa SOPA.

Izvajalci bodo v pilotu izvajali KU3, ta bo izveden v obliki enostavne kratke intervencije, in sicer kot informiranje s pomočjo gradiv, vsebin ali usmeritev na vire pomoči. Glavni namen izvajanja KU3 je, da izvajalci na terenu v skupnosti v svoje siceršnje delo integrirajo tematiko tveganega in škodljivega pitja alkohola z izvajanjem storitev ter glede te osveščajo svoje uporabnike (osveščanje članov skupnosti o čezmernem pitju alkohola, bodisi lastnega ali pa drugih posameznikov).

Izvajalci bodo v okviru KU3:

- diseminirali gradiva o problematiki tveganega in škodljivega pitja alkohola in virih (samo)pomoči,
- sodelovali pri predstavitvi/predavanju o vsebinah SOPA na dogodkih v okviru rednih programov izbranega izvajalca z vključitvijo strokovnjaka NIJZ,
- sodelovali z organiziranjem dogodkov na temo tveganega in škodljivega pitja alkohola, objavljali v svojih medijih, delovali v okviru obstoječih dejavnosti in v dejavnostih, ki jih bo izvajal naročnik v okviru širše promocije pristopa SOPA splošni javnosti.

Vsak posamezen izvajalec mora kot prijavitelj zagotoviti izvajanje dejavnosti določene s strani naročnika znotraj tistih lokalnih okolij (izmed 18 LO), ki jih je navedel ob prijavi (pri čemer pa zagotavlja predpisano razmerje med KRVS in KRZS).

Izvajanje pilota bo potekalo 9 mesecev, v tem času bodo izvajalci prejeli gradiva in smernice za izvajanje dejavnosti v lokalnih okoljih. S strani naročnika bo navodila, smernice in podpora pri izvedbi storitve v lokalnih okoljih nudila območna odgovorna oseba na OE NIJZ.

Podrobnejše opredelitve aktivnosti so v dokumentu »storitev sklopov oddaje naročila« v razpredelnici Specifikacije storitev sklopa A – C. Sodelovanje v projektu v SOPA, je ocenjeno za celotno trajanje pilota in bo predvidoma obsegalo:

Št.	Dejavnost	S strani izvajalca izbrani sodelavci	Časovnica
1	Udeležba na predstavitvenem sestanku in enodnevnem izobraževanju/usposabljanju	izbrani sodelavci KU3 oz. po 1 za izvedbo dejavnosti v prijavljenem LO v posamezni prijavljeni OE	Junij 2019 do september 2019
2	Udeležba na regionalnih in drugih skupnih srečanjih vseh izvajalcev KU3 in drugih ukrepov	izbrani sodelavci KU3 oz. po 1 za izvedbo dejavnosti v izbrani regiji	Junij 2019 do oktober 2020
3	Izvajanje pilota v skupnosti z diseminacijo gradiv	izbrani sodelavci KU3 oz. po 1 za izvedbo dejavnosti v prijavljenem LO v posamezni prijavljeni OE	Junij 2019 do februar 2020

3.1.1 Specifikacije dejavnosti 1. Dejavnosti v SOPA predvidene za izvajalce vsakega izbranega izvajalca kot pogoj za sodelovanje

Udeležba na predstavitvenem sestanku za izbrane sodelavce ter osebja, ki bo vključeno v izvajanje dejavnosti v prijavljenem LO pri izvajalcu projekta SOPA, junij-september 2019

Udeležba in aktivno sodelovanje izbranih sodelavcev na enodnevnem izobraževanju s pripravo izvajanja KU3, junij-september 2019

3.1.2 Specifikacije dejavnosti 2. Dejavnosti v SOPA obvezne za izbrane sodelavce izbranega izvajalca v trajanju projekta

Udeležba in poročanje izbranih sodelavcev na 2 skupnih srečanjih projekta SOPA, od junija 2019 do oktobra 2020

Aktivna udeležba in poročanje izbranih sodelavcev na 3 regionalnih srečanjih v vsaki OE NIJZ, iz katere prihaja prijavljeno LO, od junija 2019 do junija 2020.

3.1.3 Specifikacija dejavnosti 3. Dejavnosti v SOPA za izvajanje KU3 po dogovoru z naročnikom

Udeležba in aktivno sodelovanje izbranih sodelavcev na 2 srečanjih na lokalnem nivoju, od junija 2019 do februarja 2020, ki bodo namenjena uvajanju pristopa SOPA na lokalno raven, povezovanju med izvajalci pristopa SOPA in spremljanju izvedbe pristopa ter krepitvi vzpostavljenih lokalnih mrež - obvezna storitev.

Aktivna predstavitev/predavanje o vsebinah SOPA na dogodkih v okviru rednih programov izbranega izvajalca z vključitvijo strokovnjaka NIJZ - obvezna storitev.

Sodelovanje na SOPA dogodkih na regionalnem nivoju (na DBA - Dan brez alkohola) in vključitev v medijske in druge dejavnosti za javnost v posameznem območju OE NIJZ v dogovoru z naročnikom - obvezna storitev.

Kulturne in športne igre/dnevi z vključenimi vsebinami za krepitev odgovornega odnosa do pitja alkohola.

Delavnice (ustvarjanje izdelkov) z namenom vnašanja vsebin o odgovornem odnosu do pitja alkohola v okviru lastnih rednih programov.

Diseminacija gradiv (alkoholna problematika in viri (samo)pomoči) – najmanj v okviru obvezne izvedbe.

3.2.1 Predvidena časovna obremenitev za izvedbo predmeta oddaje naročila

Obdobje izvajanja pilotnih aktivnosti bo potekalo po zaključenem usposabljanju, in sicer 9 mesecev, kar se navezuje predvidoma na obdobje od junija 2019 do februarja 2020. Izvajanje pilota bo zajemalo zadolžitve, ki so opredeljene v Predmetu naročila.

Po končanem izvajanju pilotnih aktivnosti bodo izvedena še preostala regionalna srečanja za strokovnjake izvajalca, srečanja strokovnjakov regijske mreže in skupno srečanje projekta. Zadolžitve se bodo zaključile z oktobrom 2020.

3.2.2 Na podlagi časovne opredelitve dela in nalog v okviru sodelovanja na projektu SOPA je predvidena naslednja obremenitev na posameznega strokovnjaka izvajalca:

Vrsta obremenitev na posameznega strokovnjaka iz področja	Predvideno na posameznega strokovnjaka	Obdobje izvedbe
Usposabljanja za izvajanje pilotnih aktivnosti	8 h	Junij 2019 -september 2019
Izvajanje aktivnosti v sklopu pilotnega testiranja: diseminacija gradiv, osveščanje o virih pomoči, spodbujanje za udeležbo na delavnici o zdravem življenjskem slogu, beleženje izvedenih aktivnosti	2,5 h	junij 2019 –februar 2020
Aktivna udeležba in sodelovanje pri dogodkih na lokalni ravni (priprava in izvedba)	6h (2 dogodka)	
Udeležba na skupnih srečanjih projekta, s poročilom	8h (2 srečanja)	junij 2019 – oktober 2020
Udeležba na regionalnih srečanjih za izbrane sodelavce izvajalcev	6h (3 regijska srečanja)	junij 2019 – junij 2020
Udeležba izbranih sodelavcev (po 1 predstavnik znotraj območja OE NIJZ iz katere prihaja prijavljeno LO) na srečanjih regijske mreže, s poročilom	4h	junij 2019 - junij 2020

4. Obdobje izvedbe

Pogodbe z izbranimi izvajalci se bodo podpisale za obdobje izvajanja projektnih aktivnosti in sicer do 30. oktobra 2020.

5. Količina, cena in izvedbeni pogoji

Sklopi A – C: Sodelovanje s posameznim izvajalcem iz sklopa je ovrednoteno na največ 7.830,00 EUR bruto (v primeru, da izvajalec prijavi vseh 18 LO in celoten obseg aktivnosti kratkega ukrepa). Znesek zajema vse stroške izvajalca, ki nastanejo iz naslova sodelovanja pri projektu (npr. potni stroški). Specifikacija storitev se nanaša na vsak sklop posebej in so opredeljene v dokumentu Storitve sklopov oddaje naročila.

Izvajalec se zavezuje naročniku izdati račun. Izvajalec bo račune za opravljeno delo po tej pogodbi izdajal po opravljenem obdobju po dinamiki, ki bo opredeljena v pogodbi o sodelovanju.

6. Način poročanja

6.1 Način poročanja za izvajalce iz področja sklopov (A,B in C)

Način poročanja bo opredeljen v pogodbi o financiranju med NIJZ in izvajalcem.

Izvajalec bo moral zagotoviti beleženje izvajanja KU3 v posebnem obrazcu, ki ga bo določil naročnik. Poročilo o izvedbi KU3 bo izpis opravljenih dejavnosti. Za opravljeno storitev bo izvajalec izdal več vmesnih računov naročniku, rok za izdajo zadnjega računa bo 15. november 2020.

7 Način in rok oddaje vlog

7.1 Način in rok oddaje vlog za izvajalce iz področja sklopov (A,B in C)

Rok za predložitev vlog te oddaje naročila je od objave naročila na predpisanem obrazcu, in sicer najkasneje **do vključno 21.6.2019**. Prijavitelj prijavo odda samostojno na predpisanem obrazcu. Poleg tega mora prijavitelj, k prijavnih dokumentaciji oddati še:

Izpolnjen in podpisan prijavni obrazec
Statut, s priloženim poslanstvom in vizijo izvajalca od 100-300 besed
Zadnje letno finančno (AJPES) in vsebinsko poročilo z navedbo programov v javnem interesu
Morebitne reference pomembnejših dosežkov delovanja organizacije

Vloge se pošljejo na elektronski naslov pr_sopa@nijz.si, pri čemer morajo biti vsi obrazci lastnoročno ali digitalno podpisani, pripeti k prijavi v pdf obliki. Izpolnjen prijavni obrazec se odda tudi v word dokumentu.

Upošteevane bodo vloge, ki bodo prispele najkasneje do vključno 21.6.2019, na elektronski naslov pr_sopa@nijz.si.

Strokovna komisija lahko prijavitelja pozove k dopolnitvi vloge. Prijavitelj jo dopolni v roku 3 delovnih dni od posredovanega poziva.

V nasprotnem primeru je njegova vloga izločena.

Predložitev prijav	
Rok za prejem prijav	21. 06. 2019 Do tega roka mora prijava prispeti na elektronski naslov pr_sopa@nijz.si
Vložišče	Nacionalni inštitut za javno zdravje, Trubarjeva cesta 2, 1000 Ljubljana
Spremembe in umik prijav	Prijavitelj lahko spremeni ali umakne prijavo <u>do roka</u> za prejem prijav.
Dopolnitev prijave	Naročnik lahko prijavitelja pozove k dopolnitvi prijave. V kolikor prijavitelj prijave ne dopolni pravočasno ali je ne dopolni skladno z navodili naročnika, naročnik tako prijavo izloči.

PREVERJANJE USTREZNOSTI

Prijavitelj potrdi izpolnjevanje pogojev s predložitvijo izpolnjene in podpisane oddaje naročila.

8. Informacije o oddaji naročila

Dodatne informacije v zvezi z oddajo naročila so do zaključka na voljo na kontaktnem naslovu: pr_sopa@nijz.si

9. Obravnava, ocenjevanje in izbor prispelih vlog v oddaji naročila**9.1 Obravnava, ocenjevanje in izbor oddaje vlog za izvajalce iz področja sklopov (A, B in C)**

Vse prijave, ki bodo popolne in ki bodo izpolnjevale prijavnne pogoje za sodelovanje, bodo pregledane in obravnavane s strani komisije. Po pregledu prijav bo komisija prijavitelje, ki izpolnjujejo zahtevane pogoje povabila k sodelovanju in podpisu pogodbe o sodelovanju.

Podatki prijaviteljev bodo po potrebi dostopni tudi prvostopenjski (Ministrstvo za zdravje) in drugostopenjski projektni kontroli.

10. Rok v katerem bodo prijavitelji obveščeni**Rok za izvajalce iz področja sklopov (A, B in C)**


Prijavitelji bodo o izboru obveščeni v 10 dneh od roka za predložitev vlog.

11. Dostopnost razpisne dokumentacije

Oddaja naročila je objavljena na spletni strani NIJZ www.nijz.si.

12. Seznam prijavnih obrazcev in prilog:**12.1 Seznam prijavnih obrazcev in prilog za izvajalce področja sklopov (A, B in C)**

- Prijavni obrazec
- Statut, poslanstvo in vizija izvajalca.
- Zadnje letno finančno in vsebinsko poročilo
- Reference o dosežkih delovanja organizacije

Odgovorna oseba:	
Ime in priimek	Podpis
Nina Pirnat, dr. med. spec. direktorica NIJZ	



PRILOGA 1:

Merila za ocenjevanje prejetih vlog na

Drugo naročilo za socialne in druge posebne storitve, pri vzpostavitvi sodelovanja pri izvedbi projekta »Vzpostavitev interdisciplinarnega celostnega pristopa k odkrivanju in podpori pri opuščanju tvegane in škodljivega pitja alkohola med odraslimi prebivalci«

Skupaj je možnih

Sklop A do C

200 točk (75 + 25 + 100):

Točke po sklopih v prvih štirih alinejah: 75

Dodatne točke po sklopih v drugi in tretji alineji: 25

Dodatne točke v zadnji alineji s ceno: 100.

Izbere se lahko samo tiste izvajalce, ki bodo pri merilih za ocenjevanje prejeli najmanj 25 točk.

V primeru enakega seštevka točk med dvema ponudnikoma bo prvi izločitveni kriterij število prijavljenih LO in izbran bo ponudnik z večjim številom prijavljenih LO v več OE NIJZ (v skladu z razmerjem med KRVS in KRZS).

V primeru, da tudi po uporabi prvega izločitvenega kriterija iz prejšnjega odstavka dosežeta ponudnika enako število točk, se kot drugi izločitveni kriterij upošteva doseg (uporabnikov, članov oziroma prostovoljcev, glede na področje dela) in izbran bo ponudnik z večjim dosegom.

Točke po sklopih A-C v prvih štirih alinejah: 75

1. Sklop A-C:**60 točk**

- Izvajalec izvaja pristop SOPA v najmanj 3 lokalnih okoljih, pri čemer zagotavlja razmerje KRVS (67%) in KRZS (33%)

Projekt poteka v 18 LO, ki so bila izbrana na javnem naročilu »Sodelovanje konzorcijev zdravstvenih domov in centrov za socialno delo pri pilotni izvedbi interdisciplinarnega pristopa s področja tvegane in škodljivega pitja alkohola«, objavljenem dne 3. 1. 2018. V projektu želimo partnerje, ki bodo izvajali pristop SOPA v čim več izbranih 18 LO iz vseh 8 območnih enot OE NIJZ (pri čemer pa je potrebno zagotavljati razmerje med KRVS (67%) in KRZS (33%)).

- Posamezne enote izvajalca pokrivajo 18 LO (od tega 12 KRVS in 6 KRZS)	20
- Posamezne enote izvajalca pokrivajo 15 LO (od tega 10 KRVS in 5 KRZS) od 18 LO	15
- Posamezne enote izvajalca pokrivajo 12 LO (od tega 8 KRVS in 4 KRZS) od 18 LO	10
- Posamezne enote izvajalca pokrivajo 9 LO (od tega 6 KRVS in 3 KRZS) od 18 LO	8
- Posamezne enote izvajalca pokrivajo 6 LO (od tega 4 KRVS in 2 KRZS) od 18 LO**	5
- Posamezne enote izvajalca pokrivajo 3 LO (od tega 2 KRVS in 1 KRZS) od izbranih 18 LO*	3

* V primeru, da enote izvajalca pokrivajo 3 LO je potrebno ta 3 LO prijaviti v treh različnih OE NIJZ.

**V primeru, da enote izvajalca pokrivajo 6 LO je potrebno teh 6 LO prijaviti v šestih različnih OE NIJZ.

- Izvajalec ima status NVO v javnem interesu in se v okviru svojih nalog primarno NE ukvarja s problematiko alkohola

Razvoj pristopa SOPA naslavlja odraslo populacijo, ki ni obravnavana zaradi sindroma odvisnosti od alkohola (SOA). Izbor izvajalca upošteva, da je del aktivnosti v okviru posebnih socialnih programov za svoje uporabnike lahko namenjen dejavnosti, ki vključujejo preventivne aktivnosti na temo pitja alkohola v primeru programov za kakovost in krepitev zdravja. Pri teh programih ne gre primarno za obravnavo SOA in ne obsegajo večinski delež aktivnosti. Izvajalci, ki obravnavajo SOA so pomemben deležnik SOPA kot vir pomoči za populacijo, ki ima težave z odvisnostjo od alkohola, ki pa ni predmet te oddaje naročila in bodo prijave organizacij, ki obravnavajo SOA, izločene.

- Več kot 20% uporabnikov s sindromom odvisnosti od alkohola	izločitev
- Status javnem interesu	10
- Ni statusa	0

- Izvajalec prijavlja kakovostno izvajanje KU3, ki naslavlja obstoječe uporabnike preko lastnih rednih dejavnosti ter naslavlja vsebine iz predmeta te oddaje naročila.

Prijava ustrezno predstavlja programe: kategorije uporabnikov; njihovo ponovljivost v programih in njihovo celotno število; storitve, ki jih nudi organizacija v okviru programov. Razviden je nacionalni nivo in doseg v lokalnih okoljih in opisan način, kako so programi zagotovljeni s prostovoljskim ali profesionalnim delom. V opisu programov so navedene aktivnosti za krepitev in varovanja zdravja uporabnikov in podane vstopne točke za vključevanje vsebin pristopa SOPA.

- Razvidnost dosega in vrste uporabnikov, storitev in programov	10
- Delna razvidnost dosega in vrste uporabnikov, storitev in programov	5
- Opis manjka ali ne ustreza oddaji naročila	0
- Opis zagotovitve izvajanja storitev	10
- Delni opis zagotovitve izvajanja storitev	5
- Opis manjka ali ne oddaji naročila	0
- Opis vstopnih točk za vključitev storitev za projekt SOPA	10
- Delni opis vstopnih točk za vključitev storitev za projekt SOPA	5
- Opis manjka ali ne ustreza oddaji naročila	0

2a. Sklop A-B: 15 točk

- Izvajalec je zaradi vsebine delovanja možna vstopna točka za ranljive skupine, ki jim nudi storitve v posebnih socialnih programih kot dopolnitev mreži zdravstvenega in socialnega varstva,

SOPA spodbuja povezovanje med predstavniki sektorjev v lokalni skupnosti z namenom doseči čim večjo vključenost različnih skupin in celotno dostopnost do vsebin SOPA za tisto prebivalstvo, ki ne prihaja v stik s preventivnimi varstvenimi programi v zdravstvenem in socialnem sektorju ali pa potrebuje dodatno obravnavo v posebnih socialnih programih zaradi svoje oviranosti, socialnoekonomskega položaja ali drugih značilnosti, ki jih naslavlja storitve izvajalca. Navedeni kriterij bo bolje vrednotil tiste izvajalce, ki imajo že vzpostavljeno mrežo aktivnosti za ranljive skupine, v katerih krepijo varovalne dejavnike v področju OE NIJZ.

- Delež uporabnikov iz ranljivih skupin je nad 80%	15
- Delež uporabnikov iz ranljivih skupin je od 50% do 80%	10
- Delež uporabnikov iz ranljivih skupin je enak ali nad 25% in manj od 50%	5
- Manj uporabnikov iz ranljivih skupin kot 25%	0

2b. Sklop C: 15 točk

- Izvajalec primarno izvaja aktivnosti, ki predstavljajo varovalni dejavnik pred pitjem alkohola, v katere se vključuje odrasla populacija

Navedeni kriterij bo bolje vrednotil tiste izvajalce, ki imajo že vzpostavljeno mrežo, v kateri izvajajo kulturne dejavnosti kot enega izmed varovalnih dejavnikov za krepitev zdravja za odrasle osebe skladno s pokritostjo občin OE NIJZ.

- Mrežo sestavlja 10 ali več enot	15
- Mrežo sestavlja od 6 do 9 enot	10
- Mrežo sestavlja 5 ali manj enot	5
- Mrežo sestavlja 0 enot	0

Opomba: enota je lahko podružnica, izpostava, lokacija izvajanja kulturne dejavnosti, pri čemer pa mora izvajalec za enoto imeti dokazljivo dokumentacijo za vsaj eno izvedeno dejavnost v prijavljeni enoti.

Dodatne točke po sklopih A-C v zadnjih dveh alinejah: 25

3a. SKLOP – A – področje slepih in slabovidnih 25 točk

- Izvajalec ima status invalidske organizacije, ki izvaja programe za uporabnike vseh vrst poškodb in senzorne oviranosti na področju slepote in slabovidnosti.
- Izvajalec v sklopu posebnih socialnih programov izvaja informiranje svojih uporabnikov z medijsko produkcijo, v kateri je podajanje vsebin prilagojeno ranljivi skupini uporabnikov
- Status invalidske organizacije 5

- Obseg različnih uporabnikov v posebnem socialnem programu
 - Delež uporabnikov iz ranljive skupine slepih in slabovidnih je enak ali več od 50% 10
 - Delež uporabnikov iz ranljive skupine slepih in slabovidnih je med 33% in 50% 5
 - Delež uporabnikov iz ranljive skupine slepih in slabovidnih je enak ali manj kot 33% 0
- medijska produkcija prilagojena ranljivi skupini uporabnikov 10

3b. SKLOP – B – področje gluhih in naglušnih 25 točk

- Izvajalec ima status invalidske organizacije, ki izvaja programe za uporabnike vseh vrst poškodb in senzorne oviranosti na področju gluhosti in naglušnosti.
- Izvajalec v sklopu posebnih socialnih programov izvaja informiranje svojih uporabnikov z medijsko produkcijo, v kateri je podajanje vsebin prilagojeno ranljivi skupini uporabnikov.
- Status invalidske organizacije 5
- Obseg različnih uporabnikov v posebnem socialnem programu
 - Delež uporabnikov iz ranljive skupine gluhih in naglušnih je enak ali več od 50% 10
 - Delež uporabnikov iz ranljive skupine gluhih in naglušnih je med 33% in 50% 5
 - Delež uporabnikov iz ranljive skupine gluhih in naglušnih je enak ali manj kot 33% 0
- medijska produkcija prilagojena ranljivi skupini uporabnikov 10

3c. SKLOP _ C _ področje kulture 25 točk

- Izvajalec izvaja programe, ki vključujejo v kulturne aktivnosti preko mreže društev,
- Izvajalec izvaja programe za spodbujanje kulture (na ljubiteljski ali profesionalni ravni).
- Obseg uporabnikov v kulturnih dejavnostih:
 - Delež uporabnikov vključenih v kulturne dejavnosti je enak ali nad 80% 15
 - Delež uporabnikov vključenih v kulturne dejavnosti je enak ali nad 50 in manjši do 80% 10
 - Manj uporabnikov vključenih v kulturne dejavnosti kot 50% 0
- Programi spodbujajo kulturo (na ljubiteljski ali profesionalni ravni) 10

4 Sklop A-C: 100 točk

- Cena
- Izvajalec predlaga ceno, ki presega predviden znesek (7.830,00EUR - v primeru 18 LO) Izločitev
- Izvajalec predlaga ceno, ki je nižja od predvidenega najvišjega zneska in zagotavlja obvezne in opcijske storitve (točke 1.-13) 100
- Izvajalec predlaga ceno, ki je enaka predvidenemu najvišjemu znesku in zagotavlja obvezne in opcijske storitve (točke 1.-13) 75
- Izvajalec predlaga ceno, ki je nižja od predvidenega najvišjega zneska in zagotavlja obvezne storitve (točke 1.-7.) 50
- Izvajalec predlaga ceno, ki je nižja od predvidenega najvišjega zneska in ne zagotavlja obveznih storitev (točke 1.-7.) 5

Skupaj sklopi od A – C

200 točk

